
 Notulen MR vergadering 11-04-2023 
 van Obs De Regenboog te Voorthuizen 

   

 

Dinsdag 11 april 2023 om 19.00 uur via teams. 
Aanwezigen via teams: Linda, Natascha, Miranda, Simone en deel 1 Anja  
  
Notulen 

1. Opening door de voorzitter om 19:00 uur        
2. Agenda is vastgesteld         
3. Voortgang actiepunten notulen MR vergadering 02-02-2023 besproken: 
 21. Anja geeft aan dat dit ten goede komt aan de huisvestingslasten zoals onderhoud.  

Tekort wordt hierdoor kleiner.  
 36. Laura heeft aangegeven dat 45 minuten inzetten van ouder niet wenselijk is voordat de gym 

begint. Ze zou er over nadenken. Conclusie MR oudergeleding: groep is gewend. Bij start van het 
schooljaar is dit anders. 

 39. Website nakijken op verslagen OR en MR 
 35. Gereed. OR jaarverslag staat onder kopje MR. Moet nog naar gekeken worden 
 40. Gereed. Vanuit de leerkrachten gestuurd en geen reactie van ouders ontvangen. Sfeer is  
  positiever. 
 41. Het doet het weer.  
 24. Simone vraagt dit na bij ICT. 
 
Deel 1 vergadering met directie (Anja) 19:15 uur     50 minuten 

4. Personeel 
5. Formatieplan komende schooljaar 

Formatie is besproken. Wordt vervolgd. 
6. Onderwijsrichting  

Terugblik ouderavond. Oudergeleding vond het een goede avond. Veel samenwerking met elkaar. 
Gezamenlijk een mooi inbreng door de leerkrachten en MR, kwam fijn over naar ouders. 
Tijdspad: starten komend schooljaar. Traject van 2 jaar.  

7. Nationaal Plan Onderwijs 
NPO stopt dit jaar. In de begroting toch ruimte gevonden om onderwijsassistenten aan te houden.  

8. Nieuwe strategisch plan 2024-2028 (STEV) en Schooljaarplan 2024-2028 (OBS de Regenboog) 
Per 1 jan 2024 definitief op stichting niveau. Eerst goedkeuring door RvT en GMR. 
Plan gaat in per schooljaar 2024-2025 De drie hoofdpijlers gaan dan worden: Kansrijk leren, Inclusief 
wereldburgerschap Partners in onderwijs. Dit is dan ook de onderlegger voor onze school.  
Voor komende schooljaar gaat het schooljaarplan nog vanuit de oude pijlers. 

9. Stand van zaken 
- Voortgang Veiligheid op school en het verkeer. 

Parkeerplaatsen zijn eigendom van school. Vanuit de MR is de vraag neergelegd aan Anja om 
een bord te laten plaatsen zodat dit helder is voor de buurtbewoners. 

- Voortgang leerlingenaantal en aanmeldingen, zie tabel. Vanuit Gekko is er één aanmelding 
binnengekomen, verwachting is dat dit de komende jaren wel verder gaat oplopen.  

10. PR 
Idee vanuit MR De ouders van de Gekko kinderen ook uitnodigen voor openingsfeesten en 
eindfeesten. Anja gaat deze optie bespreken met het team. Uitnodigen bij een activiteiten van groep 
1-2 zorgt voor binding en een soepele overgang naar onze school. Anja geeft aan dat dit nu al 
gebeurd, recent voorbeeld; paaseitjes en voorlezen. 
Helaas zijn er geen aanstaande ouders langs geweest voor de Open dagen.  
Linda geeft aan dat dit ook te maken heeft dat er voldoende ruimte is op de scholen, ouders maken 
hierdoor korter op 4-jarige leeftijd afspraak op school om deze te bekijken. STEV breed was het 
animo ook niet groot.  
Social Media is goed op de rit. 

11. Overige (WVTTK) 
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* Wij doen de IEP in April (CITO bij veel scholen.) Landelijk gaat in het nieuwe schooljaar de toets die in     
   februari gehouden wordt de doorstroomtoets heten. Op rijksoverheid staat meer info hierover 
* Studiedagen, het is het wachten op de STEV.  4 dagen zijn nodig voor Dalton scholing. 
   MR oudergeleding stemt in met deze dagen. 
* Koffie ochtenden 2023-2024. Maandag en een donderdag 8:30 uur. Woensdag 11:15 tm 12:15 uur    
   Thema koffieochtenden in kader van de Daltononderwijs adviseert MR voor komende schooljaar. 
* Besproken om Peter de Vries uit te nodigen voor januari om over ouderbetrokkenheid te praten. MR     
   geeft wel aan dat school achter programma moet staan.  
 
Deel 2 vergadering MR-raad gestart om 20:25 uur    

12. Nabespreking deel 1 vergadering  
13. Mailbox MR (Simone)-standaard op de agenda  

      Besproken, geen bijzonderheden.  
14. GMR (vorige notulen en huidige agenda) 

         Linda vraagt Francina over nieuwe MR en GMR-regelement.  
15. Tussenevaluatie Speerpunten jaarplan MR – standaard op de agenda 

Veiligheid op school, Vergroten PR, Ouderbetrokkenheid. Besproken en ook aan bod gekomen bij 
deel 1 van de vergadering. 

16. Update vanuit portefeuilles:       
- Financiën (Linda) 

Geen update 
- PR & Communicatie (Natascha) 

- Verslag van de MR-vergadering met Wist-je-dat in de nieuwsbrief  
- Nieuw Kinderdagverblijf/ BSO Bzzzonder, ook de Regenboog flyers daar te delen. 

Contact leggen met Bzzzonder , Voorthuis - Bzzzonder Spelen Natascha gaat 
informeren.  

- Onderwijs (Miranda)  
- Onderwijsrichting – standaard op de agenda 
- MR oudergeleding doet navraag aan personeelsgeleding over het Lentekriebels 

programma van onze school. Antwoord: Aandacht op een gedoseerde manier, niet via 
een bepaald programma. Aanbod per groep op leeftijdsniveau zoals bijvoorbeeld 
knuffelen van elkaar. En als er wat speelt komt het aanbod op dat moment.  

- Formatie & Personeelsbeleid (Simone) 
Formatie bijna rond. Juf Annemieke gaat in september met pensioen. 

17. Overige punten  
* Stil gestaan bij armoedebeleid.  
    Armoedebeleid komt nu nergens terug schoolbreed. 
    Volgende keer op de agenda zetten bij deel 1. Linda informeert Anja hierover.   
* Vrijwillige ouderbijdrage en schoolreisje bijdrage: er zijn niet betalende ouders.  
    Natascha neemt dit op in het Wist dat je. 
18. Rondvraag- Geen vragen.         
19. Afsluiting om 21:15 uur. 

 

https://www.bzzzonder.nl/plekken/voorthuizen-voorthuis/

